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活気あふれる学校づくりをすすめるために、学校教育目標や年度ごとのスローガンを定めてい

ます。昨年度までのスローガンは、「キラリ輝く阿井っ子になろう」でしたが、今年度はこれまで

のものをバージョンアップさせ、「夢キラリ！笑顔ひろがる阿井小学校」としました。 

●夢キラリ！昨年度実施された学力・学習状況調査のアンケート項目の「将来の夢や目標を持っ

ていますか」という問いに対して、肯定的な回答が他の項目に比べてあまり高くなかったことに

目が向きました。「夢」をもつことによって、毎日の生活にはりができ、意欲的な学校生活を過ご

す大きなきっかけになるのではないかと思ったことが「夢」をスローガンに入れた理由です。自

分自身の将来にも思いを寄せることで「キャリア教育」にもつながっていきます。 

 どんな夢がいいのでしょうか？職業を思い浮かべる人、冒険の旅を思い浮かべる人、個人によ

り、学年によりそれぞれだと思います。自分なりの夢をもち、その夢を育むように張りをもって

毎日の生活を送ってほしいと思います。 

●笑顔ひろがる マスクで顔の表情がお互いに伝えにくい今だからこそ、笑顔を大事にしていき

たいと思います。いろいろな友達や集団の中での良好な関係をつくることができれば、笑顔も広

がっていきます。職員みんなで笑顔が広がる学校づくりを手助けしていきたいと思います。地域

の皆さん、保護者の皆さんにも笑顔で子どもたちや学校を支えていただきたいと思います。 
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夢キラリ笑顔ひろがる阿井小学校 

 鯛ノ巣 鯛ノ巣 
島根県仁多郡奥出雲町立阿井小学校  

学校だより 

あいさつ・一生懸命・あいじょう 

●学校スローガン 

令和４年５月号 ５月２０日発行 

学級のみんなで学級目標を考えました 

合計１１２℃ 

元気いっぱい あたまのよいクラ
スを めざそう【１年】 

夢キラリ！笑顔ひろがる阿井小学校 

なないろのにじ  ～しせいよ
く・やさしく・なかよく・げん
きよく～【２年】 

力を合わせて Let’s Go!【３年】 

めざせ みんねこチャレンジャー【４
年】（ねこがネズミを追いかけるように本
気になってチャレンジする意味です） 

みんなを大切にする 笑顔いっぱい
な 世界一のクラス【５年】 

たよれるリーダー 笑顔とやさしさ 
あふれる 明るい学級【６年】 

協力して 楽しくがんばる こばと
学級【こばと学級】 
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安部 慧 教諭が出産に伴う休業.・休暇

に入るため、当面の間、吉川しのぶ先生に

非常勤講師としてお勤めいただきます。

第４学年の担任は桑山教頭が行います。

ご理解いただきますようよろしくお願い

します。 

 

授業公開日 PTA総会・茶園草刈りありがとうございました みんなでつくるみんなの学校 児童会もスタートです 

●今年の親子運動会のテーマは「可能性は無限大
∞阿井小パワーで心を一つに走りきれ！！」です。
最初から諦めずにしたらどの組でも勝てるという
こと、組で力をあわせて心を一つに走るという意
味です。全校のみんなで盛り上がって最高の運動
会にします。ぜひ、運動会を見に来てください。 

    （実行委員長） 

◇まだ使える制服はありませんか？◇ 

昨年度好評でしたPTAバザーが今年度も

続いて行われる予定です。バザーでの物品に

ついては、バザーが近づきましたらお知らせ

があります。家庭でねむっている品物（特に

体操服、制服など）がありましたら、出品に

ご協力いただくとよろこびます。 

先日、全校児童が集まり、児童会活動について話

し合う児童総会がありました。児童会活動は、全校

の児童で組織し、学校生活をよりよいものにしてい

くために、自分たちで活動を考え、実施していくも

のです。学校やみんなのために奉仕的な活動を行っ

たり、全校のみんなが仲良くなるための活動を行っ

たりします。特に６年生の児童にとっては、責任を

もって役割を果たすことで、リーダー的な力をつけ

る大事な場です。これから１年間の活躍を楽しみに

したいと思います。 
５月２７日（金）眼科検診 

２８日（土）親子運動会 ９：３０～ 

３０日（月）振替休業日 

 

６月 １日（水）耳鼻科検診 クラブ 衣替え 

７日（火）演劇鑑賞教室 

８日（水）音楽集会 

９日（木）お話出前（中学年） 

１０日（金）にこにこ出会いの会 

   （仁多地域の特別支援学級） 

１３日（月）お話タイム（～２４日） 

１４日（火）春季ロードレース（予１７日） 

１５日（水）全校集会 お話出前（低学年） 

      委員会 

１６日（木）スピーチ集会 修学旅行事前 

交流会 家でもぐんぐん・チャレンジシート  

２１日（火）スクールカウンセラー来校日 

２３日（木）お話出前（高学年） 

２４日（金）第２回ＰＴＡ役員・専門部会 

２９日（水）児童集会（３年） 

 

７月 １日（金）授業公開日 新茶を味わう会 

２０日（水）１学期終業式  

５月７日は、今年度第１回目となる授業
公開日でした。公開授業後、PTA 総会が
開催され、今年の事業について報告・審議
が行われました。学級懇談会に続いて茶園
の草刈りを行っていただきました。今月下
旬に茶摘みを行い、７月には新茶を味わう
会も予定しています。今年も香り豊かな新
茶が味わえるのを楽しみにしたいと思い
ます。保護者の皆様ありがとうございました。 
 

青組のスローガンは、「群青のようにあざやか
に 氷のような固いきずなで 狼のように１位を
めざしてかけぬけろ 氷結群青狼」です。このス
ローガンを目標にして、優勝することももちろん
大切ですが、みんなが楽しく笑顔で学年関係なく
団結することを実現しようとしています。 

（色長） 

〇 スローガンは、「ライオンのようにたくましく
折れない心で走りきれ レットファイヤーライオ
ン」です。赤組のみんながあきらめずに一生懸命
最後までやりきって、いい運動会にしたいです。 
                 （色長） 

〇 「グリフィンのように勇ましく、どこの組よ
りも輝け、ゴールデンサンシャイングリフィン」
がスローガンです。学年に関係なくみんなで協力
できるように、仲良く、楽しく、一生懸命チーム
のリーダーとして、下学年をまとめられるように
頑張りたいです。応援合戦も、見どころいっぱい
です！！             （色長） 

雨天時は29、30日 

順次翌日に延期 今年度の取り組みを考えるために、６年生が全校児

童にアンケートをとって、意識の傾向を調べました。

全校のみんなが、「学校が楽しい」と答えていないこ

とが分かり、そのことに６年生は目を向けました。 

全校のみんなが今以上に学校が楽しいと感じら

れるように、６年生が考えたことは…。みんなが

協力し合える場をつくること、みんなが仲良くで

きる場をつくることでした。 

２つのプロ

ジェクトを考

えました。これ

らのプロジェ

クトを実施し

ながら、全校の

みんなが楽し

いと感じる学

校を目指して

いきます。 

児童会の委員会は生活委員会、図書委員会、元気

委員会の３つがあり、４年生以上がいずれかの委員

会に所属して、日々活動しています。 

赤 

青 

 

黄 

仁多ライオンズクラブレディースの会
の皆様より、雑巾をいただきました。環境
美化に使わせていただきます。ありがとう
ございました。 


